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A1

 На рисунке приведена фотография электрической цепи. Показания вольтметра указаны в вольтах. Чему будут равны показания вольтметра, если его подключить параллельно резистору 3 Ом? Вольтметр считать идеальным.
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	1)
	3,6 В 

	2)
	1,8 В 

	3)
	1,2 В

	4)
	0,6 В


A2


Прямолинейный проводник длиной L с током I помещен в однородное магнитное поле, направление линий индукции В которого перпендикулярно направлению тока. Если силу тока уменьшить в 2 раза, а индукцию магнитного поля увеличить в 4 раза, то действующая на проводник сила Ампера

	1)
	увеличится в 2 раза

	2)
	уменьшится в 4 раза

	3)
	уменьшится в 2 раза 

	4)
	не изменится




A3

В наборе радиодеталей для изготовления простого колебательного контура имеются две катушки с индуктивностями L1 = 1 мкГн и L2 = 2 мкГн, а также два конденсатора, емкости которых C1 = 3 пФ и C2 = 4 пФ. При каком выборе двух элементов из этого набора частота собственных колебаний контура  будет наибольшей?

	1)
	L2 и C1
	2)
	L1 и C2
	3)
	L1 и C1
	4)
	L2 и C2


A4

На рисунке показан ход светового луча через стеклянную призму. 
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Показатель преломления стекла n равен отношению длин отрезков

	1)
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A5

[image: image15.wmf] 

Свет от источника падает перпендикулярно поверхности неподвижного зеркала. Источник света приближается к зеркалу со скоростью (. Какова скорость отраженного света в инерциальной системе отсчета, связанной с зеркалом? (Свет в вакууме распространяется со скоростью с).

	1)
	c – (
	2)
	c
	3)
	c + (
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A6
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На рисунке показаны два способа вращения проволочной рамки в однородном магнитном поле, линии индукции которого идут из плоскости чертежа. Вращение происходит вокруг оси MN. Ток в рамке

	1)
	существует в обоих случаях 

	2)
	не существует ни в одном из случаев

	3)
	существует только в первом случае

	4)
	существует только во втором случае




A7

Планетарной модели атома соответствует утверждение:
	1)
	ядро – в центре, оно электрически нейтрально, масса атома сосредоточена в электронной оболочке

	2)
	ядро – в центре, оно электрически нейтрально, масса атома сосредоточена в электронной оболочке

	3)
	ядро – в центре, заряд ядра положителен, масса атома сосредоточена в ядре

	4)
	ядро – в центре, заряд ядра отрицателен, масса атома сосредоточена в ядре




A8


На рисунке показан график изменения массы находящегося в пробирке радиоактивного изотопа с течением времени. 
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Период полураспада этого изотопа равен

	1)
	1 мес.
	2)
	2 мес.
	3)
	4 мес.
	4)
	8 мес.
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A9


 Радиоактивный свинец 
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, испытав один (-распад и два (-распада, превратился в изотоп 

	1)
	свинца 
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	2)
	полония 
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	3)
	висмута 
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	4)
	таллия 
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A10

Длина волны рентгеновского излучения равна 10​–10 м. Во сколько раз энергия одного фотона этого излучения превосходит энергию фотона видимого света длиной волны 4(10​–7 м?

	1)
	25
	2)
	40
	3)
	2500
	4)
	4000


A11

Была выдвинута гипотеза, что размер мнимого изображения предмета, создаваемого рассеивающей линзой, зависит от оптической силы линзы. Необходимо экспериментально проверить эту гипотезу. Какие два опыта можно провести для такого исследования?
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	1)
	А и Б
	2)
	А и В
	3)
	Б и В
	4)
	В и Г




B1

Частица массой m, несущая заряд q, движется в однородном магнитном поле с индукцией В по окружности радиуса R со скоростью (. Что произойдет с радиусом орбиты, периодом обращения и кинетической энергией частицы при увеличении индукции магнитного поля?

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

	физические величины
	их изменения

	А) 
	радиус орбиты
	1)
	увеличится

	Б)
	период обращения
	2)
	уменьшится

	В)
	кинетическая энергия
	3)
	не изменится 


	А
	Б
	В

	
	
	










Детектор полностью поглощает падающий на него свет длиной волны ( = 500 нм. Поглощаемая мощность равна Р = 3,3·10–14 Вт. Сколько фотонов поглощает детектор за время t = 3 с? Полученный ответ разделите на 105. 


B2

 ~EndLATTes

C1

К однородному медному цилиндрическому проводнику  на 15 с приложили разность потенциалов 1 В. Какова длина проводника, если его температура при этом повысилась на 10 К? Изменением сопротивления проводника и рассеянием тепла при его нагревании пренебречь. (Удельное сопротивление меди 1,7(10–8 Ом(м.) 

C2

Фотокатод, покрытый кальцием (работа выхода А = 4,42∙10–19 Дж), освещается светом с частотой ν = 2∙1015 Гц. Вылетевшие из катода электроны попадают в однородное магнитное поле перпендикулярно линиям индукции и движутся по окружности максимального радиуса R = 5 мм. Каков модуль индукции магнитного поля В?
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